

星展銀行獲《歐元雜誌》「全球最佳銀行」

全球首家在一年內獲三大國際權威刊物一致譽為「全球最佳銀行」

台北 (2019年7月11日) 繼2018年接連獲得《環球金融雜誌》「全球最佳銀行」及《銀行家雜誌》「年度全球最佳銀行」的雙重肯定後，星展銀行今宣布榮獲《歐元雜誌》評選為「全球最佳銀行」。這項榮耀也使星展銀行成為全球首家在一年內，獲得三大國際權威刊物一致譽為「全球最佳銀行」的銀行。

《歐元雜誌》年度卓越獎自1993年開始舉辦，而星展銀行是首次獲得「全球最佳銀行」的亞洲銀行。歷年優勝者包括美國銀行 (Bank of America)、法國巴黎銀行、花旗銀行與瑞士銀行等。星展銀行今年同時也獲頒《歐元雜誌》「亞洲最佳銀行」與「新加坡最佳銀行」等獎項。

《歐元雜誌》主編克里夫 (Clive Horwood) 表示，「星展銀行獲獎的主因是它代表了我們認為現今銀行該有的面貌。沒有其他金融機構像星展一樣積極地擁抱數位創新，並成功領導顛覆性的腳步。儘管其他銀行透過開發強大的 app 展現科技能力，星展銀行卻是真正做到全方位數位創新，並進一步對銀行獲利帶來正面可觀的影響。此外，星展銀行近年來更聚焦在永續經營，這也有助其未來長期發展。」

星展集團執行總裁高博德表示，「非常榮幸能獲得《歐元雜誌》『全球最佳銀行』獎項，並讓星展成為首家在一年內連續獲三大國際刊物一致給予最高榮耀的銀行。這再度證明我們致力於顛覆傳統銀行面貌，承諾打造超越金融服務的深遠影響，以建構永續未來的種種努力。」

星展銀行的數位轉型旅程，不僅被視為是銀行業中最全面性的，更屢屢創下亮眼成績。截至2018年底，星展集團整體股東權益報酬率 (ROE) 達12.1%。目前星展銀行所開發的系統有80%具備雲端能力，開放API平台擁有超過350個API；此外，超過一萬名同仁已受過數據資料的相關訓練。

同時，星展銀行也將數位能力展現在永續經營層面，以透過創新運用提倡普惠金融及擴展社會影響力為目標。在永續金融方面，星展銀行提供綠色貸款、永續指數連結貸款與可再生能源融資等金融商品，在2018年總承作金額逾新幣24億 (約新台幣550億)。今年星

展銀行台北分行與友達光電簽署全台灣第一起永續指數連結貸款；星展銀行（新加坡）也與周氏農業（Chew's Agriculture）簽署新加坡第一起中小企業的永續指數連結貸款。

星展集團在 2018 年成為首家被列入道瓊永續指數 - 亞太區（Dow Jones Sustainability Index Asia-Pacific）的東南亞銀行，肯定其推動永續發展的努力；並且自 2018 年起被納入彭博性別平等指數（Bloomberg Gender-Equality Index）。

-完-

關於星展銀行

星展集團是亞洲最大的金融服務集團之一，業務遍及 18 個市場。總部設於新加坡並於當地上市的星展集團，積極開拓亞洲三大成長區域，即大中華、東南亞和南亞地區。星展集團資本充裕，所取得的 AA-和 Aa1 信貸等級為全球銀行業最高評級。

星展銀行於全球金融業的領導地位亦屢獲肯定，獲《銀行家雜誌》「年度全球最佳銀行」與《環球金融雜誌》「全球最佳銀行」肯定。星展銀行作為數位金融的創新先驅，率先以數位科技形塑未來銀行的營運模式，榮獲《歐元雜誌》二度評選為「全球最佳數位銀行」。此外，星展銀行於 2009 至 2018 年連續十年榮獲《環球金融雜誌》評選為亞洲最安全的銀行。

星展集團在亞洲提供包括消費金融、中小企業及企業金融的全方位金融服務。生於亞洲、長於亞洲，星展集團洞悉在亞洲這個充滿活力的市場經營業務的秘訣。星展集團致力於與客戶建立長久的夥伴關係，以及透過支持社會企業來發揮社區正面影響力，落實亞洲式銀行服務。星展同時設立新幣 5 千萬基金會來進一步落實在新加坡及亞洲地區的企業社會責任。

星展集團於亞洲擁有廣泛的業務網絡，並著重員工溝通與授權，提供員工廣闊的發展機會。星展集團來自 40 多個國籍、總計 2 萬 7 千名的員工，每一位都充滿熱忱，堅守承諾，具備積極進取的「我做得好」精神。如欲了解更多詳情，請瀏覽 www.dbs.com

關於星展銀行（台灣）

星展集團於 1983 年進入台灣市場，透過持續推出多元產品與服務，擴大在台業務與客戶規模，展現深耕台灣市場的決心。在 2008 年，星展集團收購寶華銀行的良好資產，有效擴大在台營運規模，此次投資有助於星展銀行落實大中華市場的發展策略，強化星展集團在亞洲金融市場及財富管理業務的領導地位。

星展集團在台子行 - 星展銀行（台灣）於 2012 年 1 月 1 日正式營運，具體展現星展集團對台灣這塊市場的長期承諾。星展銀行（台灣）於 2017 年 12 月完成原澳盛銀行於台灣個人金融及財富管理業務移轉，進一步強化星展銀行在台灣消費金融市場的領先優勢，貫徹持續服務台灣市場的承諾。

星展銀行（台灣）榮獲惠譽信評和穆迪投資者服務公司授予在台金融機構之高度信用評等。星展銀行（台灣）將會在此穩健基礎上，提供在地且即時的金融服務，協助客戶掌握商機。欲知更多訊息，請上 www.dbs.com.tw 網站。